

Март 2021 год

N₂03

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Весна пришла! Своим очарованием, Прекрасное повсюду пробудив! Капели звон, голубки воркование, В веселое созвучье превратив! Мы праздник светлый вместе с ней встречаем! 8 Марта - день большой любви! Всех женщин мы сегодня поздравляем, Желаем чтоб исполнились мечты!



Масленица

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. В нашем саду празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией. Масленица самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы.

12 марта дети стали участниками Масленичных гуляний. Любимые персонажи детей, скоморох, Весна Зима устроили веселые масленичные забавы. Дети соревновались в смелости и находчивости, силе и ловкости, смеялись над шутками скоморохов.







А какая же Масленица без вкусных блинчиков? Весна - Красна, угостила ребят вкусными, ароматными блинами, которые с любовью приготовили повара ДОУ. Детскому счастью не было предела! А блины просто объедение! Спасибо огромное нашим поварам! А также всем педагогам, сотрудникам - участникам праздника.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

15 марта в администрации состоялась процедура награждения. Нагрудным знаком "Почетный работник воспитания и просвещения РФ". "Образование в рамках национальных проектов решает важнейшие задачи. Новые методики выводят детей на более высокий уровень. Но без педагога невозможно добиться успеха, награждены те, кто вкладывает профессиональные знания в каждого ребенка.





Оксана Владимировна руководит МДОУ №17 с 2014 года, за это время Оксана Владимировна сад неоднократно занимал призовые места. ответственный руководитель, обладающий профессиональным мышлением, потенциалом. Благодаря ее деятельности в дошкольном образовательном учреждении комбинированного вида работает стабильный, сплоченный высококвалифицированный коллектив единомышленников, направлены усилия которого на достижение оптимального уровня благополучия ребенка в детском саду и повышение качества образования.

Коллектив МДОУ поздравляет Оксану Владимировну, желает ей творческих успехов!!!

Всемирный день театра

27 марта отмечается "Всемирный день театра" — это международный праздник всех театральных деятелей и всех ценителей искусства перевоплощения на сцене.

Театр играет огромное значение в жизни детей, он является одной из самых ярких, красочных и доступных восприятию дошкольника сфер искусства. Каждый ребёнок ещё с рождения маленький артист.

Совместная театральная деятельность педагогов и детей создает у дошкольников радостное настроение, развиваете воображение и способности к творчеству, развивает инициативу и самостоятельность в создании образов различных персонажей.

Через театр ребёнок учится видеть прекрасное в жизни и в людях, зародить стремление в нём самому нести в жизнь прекрасное и доброе.









АПЛОДИСМЕНТЫ!!!

Советы Айболита

Основные принципы и средства закаливания С давних времен использовались и сейчас остаются основными и самыми действенными средства закаливания естественные силы природы: солнце, воздух и вода. Целью физического воздействия является воспитание здоровых, стойких, мужественных людей, активных строителей коммунистического общества и бесстрашных защитников Родины. Закаливание организма детей служит той Закаливание цели. чаще всего рассматривается процесс же как приспособления организма к меняющимся условиям погоды и климата. Но говоря о закаливании как средстве физического воспитания, мы имеем в виду приспособление только организма, происходящее ПОЛ влиянием не неблагоприятных условий. Закаливание надо рассматривать как сознательное применение определенной системе мероприятий, В повышающих сопротивляемость организма, воспитывающих способность быстро и без вреда для здоровья применяться к различным условиям внешней среды. Закаливание следует начинать с самого раннего детства и продолжать в течение всей жизни, видоизменяя формы и методы его применения в зависимости от возраста. Оздоровительное значение воздушных, солнечных ванн, водных процедур несомненно. Закаленные дети меньше болеют, легче переносят заболевания. Доступность средств закаливания заключается в том, что они всегда под рукой, главное в том, что можно использовать в том или ином виде, в любое время года, в любых условиях. Они не требуют сложной аппаратуры и специальных кабинетов; способы их применения в умелых представляют затруднений. При закаливании руках не надо руководствоваться определенными принципами, к числу таких относятся: постепенность, систематичность, учет индивидуальных особенностей ребенка. Если не будут соблюдаться эти принципы, то закаливание будет случайный характер. Нельзя предъявлять требований к неподготовленному организму, - он может не справиться с

ними. Соблюдение принципа постепенности особенно важно для детей, так как детский организм еще не обладает большой сопротивляемостью. Чтобы был эффект от закаливания необходимо постепенно усиливать нагрузку. Нельзя прерывать начатые мероприятия. Но систематичность нужна не только в проведении того или иного специального мероприятия. Если проводятся все мероприятия, а дети мало гуляют, одеваются слишком тепло, не в соответствии с погодой, то закаливание нельзя считать полноценным. Закаливание должно проводится систематично, лучше всего с самого рождения и продолжаться в течение всей жизни. Необходимо также ребенка. индивидуальными особенностями считаться чувствительные, к ним применяются более нежные средства закаливания или постепенно, осторожно, совсем отказываться средств НО закаливания нецелесообразно. Дети должны принимать активное участие в закаливающих мероприятиях, знать порядок их проведения. Большое значение имеет и заинтересованность детей. Личный пример взрослых также имеет большое значение: если взрослые сами боятся холода, не любят прогулок, вряд ли они смогут воспитать детей закаленными.

> Редактор: воспитатель Щурова О.М. Наш адрес: Тульская обл., г. Узловая,

переулок Тургенева, д.5 Телефон: 8(48731)6-44-68